

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:176942-2017:TEXT:PL:HTML>

2017-05-11

**Polska-Warszawa: Sprzęt telekomunikacyjny
2017/S 090-176942**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 089-173993)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Komenda Główna Straży Granicznej
ul. Podchorążych 38
Warszawa
00-463
Polska
Osoba do kontaktów: Jolanta Górczyńska-Gortat
Tel.: +48 225004476
E-mail: wzp.kg@strazgraniczna.pl
Faks: +48 225004707/82
Kod NUTS: PL127
Adresy internetowe:
Główny adres: www.strazgraniczna.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
„Rozbudowa systemu telekomunikacyjnego Straży Granicznej”.
Numer referencyjny: 14/BF/Błil/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
32522000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Niniejsze postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego. 2. Przedmiotowe zamówienie jest podzielone na dwie części, przy czym: a) w ramach części 1 zamówienia Wykonawca zrealizuje dostawę urządzeń sieciowych (wraz z gwarancją, oprogramowaniem i licencjami) do jednostek organizacyjnych Straży Granicznej (SG) oraz przeprowadzi szkolenia z obsługi dostarczonych urządzeń; b) w ramach części 2 zamówienia Wykonawca obejmie gwarancją wskazane przez Zamawiającego urządzenia (licencje i oprogramowanie) obecnie eksploatowane przez Straż Graniczną i zapewni zaawansowane wsparcie techniczne dla jednostek organizacyjnych Zamawiającego

przy rozwiązywaniu problemów i administrowaniu systemem telekomunikacyjnym Straży Granicznej oraz przeprowadzi szkolenia dla pracowników Zamawiającego. 3. Procedura udzielenia zamówienia w części 1 i części 2 będzie prowadzona z zastosowaniem art. 24 aa ustawy Pzp (t.j. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/05/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 089-173993

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.1.8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje na temat Porozumienia w sprawie zamówień rządowych (GPA)

Zamiast:

Zamówienie jest objęte Porozumieniem w sprawie zamówień rządowych: nie.

Powinno być:

Zamówienie jest objęte Porozumieniem w sprawie zamówień rządowych: tak.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

ZASTĘPCA DYREKTORA
Biura Finansów
Komendy Głównej Straży Granicznej
plk SG Jarosław KORLAK

11 MAJ 2017